

央行宣布今起降息0.25个百分点

半年内第三次降息

降息后如何打理“钱袋子”？

房贷百万20年月供减负143元

继去年11月以来，央行已三次降息，银行理财产品的收益率一路走低，银行理财的发行规模也相对“疲软”。近日，普益财富和西南财大联合发布的报告显示，一季度共287家银行发行了21039款理财产品，发行规模估计为20万亿元，与去年同期相比规模下降了31.4%。

中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示：“目前市场资金面相对宽松，降息降准都会带动银行理财收益率下调，尤其是一直受投资者关注的货币型基金收益率将难改走低的态势。”

“尽管降息对一些银行理财收益会有所影响，但下调幅度不会太大，总体和物价水平保持低位相匹配。”交通银行首席经济学家连平认为，理财产品的收益不仅和货币市场资金价格有关，还和投资收益率有关，如果一些理财产品投向债券市场和股票市场，对整个投资收益的提升会有推动作用。

中国金融期货交易所首席宏观研究员赵庆明建议，在固定收益类理财产品收益水平下移的背景下，投资者可考虑配置更多权益类或综合类的理财产品，并根据自身情况拓展一些金融衍生品增加投资收益。

对于百姓而言，降息还意味着不少购房者的月供负担有所减轻。调整后，如果购房者贷款100万元、20年等额本息还款，月供将减少约143元，全年可减负1700多元，20年下来可省下约3.4万元。

“在房地产商整体资金链紧张情况下，贷款利率下调意味着开发商融资成本降低，压力有所化解，对房地产的销售量和活跃度有拉动作用。”郭田勇说，“但由于前期房价冲得太高，需要消化大量存量，因此降息对房价的拉动不会太明显。”

助实体经济 降融资成本

——解读央行三度出手降息

“此次进一步下调存款基准利率，重点就是要继续发挥好基准利率的引导作用，进一步推动社会融资成本下行，支持实体经济健康发展。”中国人民银行有关负责人在宣布降息时强调。

刚公布的4月份部分经济数据和一季度主要经济数据显示，当前中国经济下行压力仍在加大，宏观调控面临严峻复杂的形势。4月份中国出口同比下降6.2%，外需仍然低迷；工业生产者出厂价格PPI同比下降4.6%，企业经营仍然困难。而一季度经济增速进一步回落至7.0%，虽仍处合理区间，但创下六年新低。

包括货币政策在内的宏观调控政策，需要根据经济形势的变化不断预调微调。4月30日召开的中共中央政治局会议分析研究当前经济形势和经济工作时提出，保持宏观政策连续性和稳定性，加大定向调控力度，及时进行预调微调，高度重视应对经济下行压力。

“经济运行所面临的下行压力、物价总水平保持低位，都决定了通过名义利率适度下调以实现实体经济部门的实际融资成本稳中有降的客观需要，以此稳定实体经济运行预期。”央行研究局局长陆磊认为。

中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军认为，此次降息的主要目的是稳定经济增长，把经济增速稳住，为调结构、促改革、惠民民生提供稳定的宏观经济环境。

为缓解融资难融资贵问题，下一步仍需进行一系列的结构性的改革。陆磊指出，需要有效的金融监管政策和激励金融创新的法律法规加以配合。如扩大直接融资占比，发挥金融创新的作用，降低经济部门对短期宏观调控政策的过度依赖等等。

半年内，央行三度降息，两度降准，使得外界对中国货币政策产生了一些诸如“强刺激”和“中国版QE(量化宽松)”等议论。对此，专家认为，无论是降息还是降准，其实都属于货币政策根据形势变化而进行的正常的预调微调。

据新华社

杭州曝“存款失踪”案：银行前员工卷上亿存款

据新华社电 一张张存有巨款的银行卡，放在“银行客户经理”处保管，就能获得一张“承诺书”和高额利息。日前，杭州市某国有银行再次被曝出“储户存款失踪”，一名前银行职员假冒银行网点工作人员，以高息为诱惑，骗走储户巨额存款。

“100万的银行卡，放在银行客户经理手上，原本2015年10月可以拿，结果却被告知款子已经没有了。”这样的事情近日在杭州某国有银行再次上演。

据一名声称被骗的储户表示，自己去年卖了房，手头有了笔钱，听说这个银行网点的存款利息很高，国有大银行比较安全，就通过朋友找到了这个客户经理办存款。他把钱存到了这家银行的卡上，然后把这张卡就交给了“客户经理”，换来一张承诺书。“当时他称这张卡要保存在他那里，一年不能动，就能保证给我高利息。而承诺书就是保证凭据。我看见承诺书上有银行的抬头和印章，所以就放心了。”但后来证实，其实银行从来没有过这样的业务，而承诺书上的印章也是私刻的。

目前，杭州下城公安分局对此事立案侦查。据记者初步了解，涉嫌诈骗的人是以假冒银行员工的形式，以办理高息存款的名义，骗取他人存款，进行类同集资的行为。涉案金额还未确定，但过亿元是肯定的。涉案人员并非是该银行的在职员工，出事前就已经被开除。至于该银行的工作人员是否在诈骗行为发生时完全无辜和不知情，还有待警方调查。

贵州：舞台突然坍塌 80人合唱团集体坠落

星报综合报道 5月9日下午3时，正在进行的职工歌咏比赛彩排的贵州毕节大剧院舞台主升降台突然下坠，造成参加彩排的8名职工受伤。

记者从相关单位获悉，当日下午正在进行“2015‘卧龙杯’‘中国美·劳动美’职工歌咏比赛”。从现场目击者拍摄的视频看，彩排当中，舞台突然塌陷(80人合唱团集体坠落)，引发现场一片混乱。

中共毕节市委主办的毕节实验区网发布消息，证实该事。事故造成参加彩排的8名职工受伤，其中6人轻伤，2人伤势较重。事发后，相关单位立即赶赴现场处置。

目前，伤者已送到医院医治，事件原因正在调查中。



中国人民银行10日宣布，自2015年5月11日起下调金融机构人民币存款和贷款基准利率。金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至5.1%；一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.25%。

继去年11月以来，央行已三次降息。央行表示，此次进一步下调存款基准利率，重点就是要继续发挥好基准利率的引导作用，进一步推动社会融资成本下行，支持实体经济持续健康发展。

央行同时宣布，结合推进利率市场化改革，将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.3倍调整为1.5倍；其他各档次贷款及存款基准利率、个人住房公积金存款利率相应调整。

央行称，下一步将继续实施稳健的货币政策，保持松紧适度，根据流动性供需、物价和经济形势等条件的变化进行适度调整，综合运用价格工具保持中性适度的货币环境，把握好稳增长和调结构的平衡点。



热烈祝贺 知名股权众筹平台大伙投dahuotou.cn改版成功！
为保荐商提供专门的项目页面和自主管理铺位

欢迎物权项目或有成功模式的项目上线

欢迎专业投融资机构加盟成为大伙投保荐商



大伙投移动端 扫一扫加入大伙投公众号：dahuotou

分享好友 助力抢金币 邀请好友助力注册，成功一个奖励1000金币

股权投资就上大伙投！好项目就上大伙投，免费发布！

网址 www.dahuotou.cn 电话：4000799850 0551-65272255 QQ群：425069081 375206265